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Η αρχιτεκτονική των Αθηνών
από τον Χάνσεν στον Τσίλλερ     

ΣΑΒΒΑΤΟ  23/11/24


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 07:30 αναχωρούμε για το ιστορικό κέντρο της Αθήνας. Σκοπός μας είναι να παρατηρήσουμε και να δώσουμε προσοχή σε όσα μέχρι πρότινος δεν είχαμε προσέξει. Μέσα από μια μεγάλη βόλτα στο κέντρο της Αθήνας με το λεωφορείο θα γνωρίσουμε , μέσα από το έργο τους , δύο προσωπικότητες που έδωσαν στην πρωτεύουσα νότες μοναδικής αρχιτεκτονικής αισθητικής. Ο λόγος για τον Θεόφιλο Χάνσεν και τον Έρνεστ Τσίλλερ που μεγαλούργησαν στον τόπο μας, άφησαν έντονα το στίγμα τους, αγάπησαν την Ελλάδα και την «στόλισαν» όπως μόνο αυτοί μπορούσαν. Ποιοι ήταν όμως αυτοί οι δύο άνδρες από την Ευρώπη; Ο Θεόφιλος Χάνσεν, γεννημένος στην Κοπεγχάγη το 1813, στην θριαμβευτικότερη φάση του νεοκλασικισμού για αυτό και μέσα από τις σπουδές στην αρχιτεκτονική  στην χώρα της Δανίας επιλέγει να εντρυφήσει σε αυτόν. Φιλέλληνας καθώς ήταν, εγκαθίσταται στην Αθήνα  με τον αδελφό του το 1833 επηρεασμένος από τους φιλέλληνες διανοούμενους της εποχής . Την συνέχεια της ιστορίας του την μαρτυρούν τα αρχιτεκτονήματα του. Ο Έρνεστ Τσίλλερ ήταν «θέλημα της Μοίρας» όπως ο ίδιος ομολογεί, να βρεθεί σε ηλικία 24 ετών από την Δρέσδη στο γραφείο του Χάνσεν, στην Αθήνα, όταν αυτός ανέλαβε την εκπόνηση των σχεδίων για την Ακαδημία Αθηνών. Από το 1861 του έχουν αποδοθεί περίπου 500 δημιουργήματα στον ελλαδικό χώρο, όλα με τα δικά του χαρακτηριστικά γνωρίσματα εξελίσσοντας μοναδικά τον νεοκλασικισμό που διδάχθηκε στον εκλεκτικισμό που δημιούργησε. 
Το Προεδρικό Μέγαρο (Ανάκτορο του Διαδόχου), το Petit Palais (Ιταλική Πρεσβεία), η Ακαδημία Αθηνών, το Μέγαρο Ανδρέα Συγγρού, το Μέγαρο Ερρίκου Σλήμαν (Ιλίου Μέλαθρον), το Μέγαρο Δεληγιώργη, το Μέγαρο Τσίλερ – Λοβέρδου, την ‘Αθηναϊκή Τριλογία’ – το κτιριακό συγκρότημα του Πανεπιστημίου, της Ακαδημίας και της Βιβλιοθήκης που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά σύνολα της χώρας μας, είναι μερικά από τα πονήματά τους και αυτά θα γνωρίσουμε μέσα από την εμπεριστατωμένη μας ξενάγηση. Στην συνέχεια, ελεύθερος χρόνος να απολαύσετε το κέντρο της πρωτεύουσας. Η Πλάκα , τα Αναφιώτικα, το Μοναστηράκι, η πλατεία Ψυρρή και το Θησείο μας περιμένουν να τα περπατήσουμε και να απολαύσουμε την ρετρό ομορφιά της Αθήνας. Το απόγευμα αναχωρήσουμε για την Πάτρα, άφιξη στην Πάτρα το βράδυ. 


ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	28 €
	22 €
	18 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν
· Η εμπεριστατωμένη ξενάγηση σύμφωνα με το πρόγραμμα  
· Αρχηγός εκδρομής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεστε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 3 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 2 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 

