MARGELIS
TRAVEL SERVICES & COACH OPERATOR
ΑΓIOY  ΑΝΔΡΕΟΥ 3  –  ΠΑΤΡΑ,  262 23
 ΤΗΛ: 2610222350  &  2610278259  
e-mail: info@margelis.eu  www.margelis.eu 
Χριστούγεννα στην 
ΑΛΣΑΤΙΑ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΜΕΛΑΝΑ ΔΡΥΜΟ            
5 ΗΜΕΡΕΣ – ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 

	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	22/12
	26/12



1η ημέρα: ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ         
Συγκέντρωση των εκδρομέων στις 05:30 στη πλατεία Τριών Συμμάχων και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος.  Πτήση για Φρανκφούρτη. Άφιξη και αναχώρηση για τη Χαιδελβέργη, όπου και θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο, με τις ενδιαφέρουσες εκκλησίες των Ιησουϊτών και του Αγίου Πνεύματος. Η Χάουπστράσε, η ραχοκοκαλιά της Χαϊδελβέργης, είναι ο μεγαλύτερος πεζόδρομος στην Ευρώπη, ίσως και στον κόσμο, με μήκος 1,6 χιλιόμετρα. Περνάει από την κεντρική πλατεία (με το υπέροχο κτίριο του Δημαρχείου και την περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του Αγίου Πνεύματος), το Ξενοδοχείο  Ritter του 1592 (ένα από τα καλύτερα δείγματα της αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής) και δεκάδες υπέροχα μαγαζάκια, από μπιραρίες και καφέ μέχρι ζαχαροπλαστεία, παλαιοπωλεία και καταστήματα με πρωτότυπα σουβενίρ. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.   

2η ημέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και πανοραμική περιήγηση στην πρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου που είναι  κτισμένη στην δυτική όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ile. Θα μεταφερθούμε στο ιστορικό  κέντρο  της πόλης όπου δεσπόζει ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός με ύψος 142 μ. που είναι ένας από τους  6 υψηλότε ρους   στον κόσμο, με το Αστρονομικό Ρολόι στο εσωτερικό του. Θα περιπλανηθούμε στην περιοχή με τα γραφικά στενά που είναι  γνωστή σαν «μικρή Γαλλία» με τα ξύλινα σπιτάκια τα αμέτρητα γεφύρια και τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Διανυκτέρευση. 

[bookmark: _Hlk154598369]3η ημέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ & ΧΩΡΙΑ ΑΛΣΑΤΙΑΣ (ΡΙΜΠΟΒΙΛ, ΡΙΚΒΙΡ, ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στα πανέμορφα χωριά της Αλσατίας  όπως το  Ribeauville, Riquewihr και Eguisheim και φυσικά το Κολμάρ το στολίδι της Αλσατίας που βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού και φημίζεται για τα κρασιά του. Θα περιηγηθούμε  στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια κτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε  το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Ελεύθερος χρόνος  στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και εστιατόρια. Μην λησμονήσετε να φωτογραφηθείτε με φόντο την Οικία Πφίστερ που κατασκευάστηκε γύρω στα 1537 και αποτελεί δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο  Στρασβούργο.  Διανυκτέρευση.  

4η ημέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε οδικώς για τη Γερμανία και την περιοχή του διάσημου Μέλανα Δρυμού. Η πρώτη μας στάση θα γίνει στην πιο πράσινη πόλη της Ευρώπης, το Φράιμπουργκ, την πιο αγαπημένη πόλη του Νίκου Καζαντζάκη. Αφού ξεναγηθούμε και γνωρίσουμε την πανέμορφη γερμανική πόλη, αναχωρούμε για  τις παρυφές του Μέλανα Δρυμού και τη λίμνη Τίτιζε, διασχίζοντας το «Μαύρο Δάσος» και το «Δρόμο του Ρολογιού (πολυάριθμα εργαστήρια ρολογιών-κούκων)». Τελευταία μας στάση για σήμερα οι ψηλότεροι καταρράκτες της Γερμανίας (160 μέτρα περίπου) τους οποίους θα απολαύσουμε από το πανέμορφο χωριό Τρίμπεργκ. Επιστροφή στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Φρανκφούρτη και την πτήση της επιστροφής μας. Άφιξη στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για την Πάτρα. 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΚΑΤΑ  ΑΤΟΜΟ
	
	Early booking 
	Κανονική τιμή

	Τιμή σε δίκλινο
	920 €
	970 €

	Τιμή σε μονόκλινο
	1.120 €
	1.170 €






ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Φρανκφούρτη - Αθήνα με την SKY EXPRESS
· Διαμονή στο ξενοδοχείο HILTON STRASBOURG 4*  
· Πρωινό μπουφέ καθημερινά
· Πολυτελές πούλμαν για τις μεταφορές και  μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
· Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής
· Μεταφορά με πούλμαν ή mini bus από Πάτρα – Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος – Πάτρα
· Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός
· Μία αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά
· Φόροι αεροδρομίων & Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
· Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.
· Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
· Check points (25 €).

ΠΤΗΣΕΙΣ – SKY EXPRESS  
ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ:  11:15 – 13:25              
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ:  14:25 – 18:10

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
· Η early booking τιμή δεν είναι χρονική. Ισχύει για τις 10 πρώτες θέσεις
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 300 € και φωτοτυπία της ταυτότητας και στις 2 όψεις ή του διαβατηρίου στη σελίδα της φωτογραφίας. H εξόφληση θα πρέπει να γίνει το αργότερο έως τις 07/12
· Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα που πρέπει να έχετε μαζί σας στο ταξίδι σας: Ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες (15ετίας) ή διαβατήριο με 6μηνη ισχύ.
· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων. 
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεστε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από την εγγραφή έως 45 ημέρες παρακρατείτε η προκαταβολή, σε διάστημα από 44 – 15 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 14 ημέρες έως την ημέρα της αναχώρησης ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  



