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Η  ΑΘΗΝΑ  στο  πνεύμα  των  Χριστουγέννων        

ΚΥΡΙΑΚΗ  22/12/24


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 07:30 αναχωρούμε για την Αθήνα. Θα επισκεφθούμε το ‘The Christmas Factory’ ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ στο Γκάζι. Ανανεωμένο, με γιορτινή διακόσμηση, λαμπερό και ζεστό, με ευφάνταστα εργαστήρια, απίθανα παιχνίδια, λιχουδιές, συναρπαστικές εκδηλώσεις. Το "The Christmas Factory", ένας θεσμός της πόλης πλέον που έχει βάλει την Αθήνα τα τελευταία χρόνια ανάμεσα στους κορυφαίους προορισμούς για την περίοδο των Χριστουγέννων καθώς καταφέρνει να ενώνει το κομμάτι της ποιοτικής ψυχαγωγίας με την αληθινή διασκέδαση με πρωταρχικό στόχο η μοναδική αυτή εμπειρία να είναι προσιτή σε όλους. (Όσοι δεν επισκεφθούν το Christmas Factory μπορούν να πεζοπορήσουν από την αρχή της Ερμού από τη περιοχή του Κεραμεικού) Στη συνέχεια θα μεταβούμε στη πλατεία Συντάγματος. Η Πλάκα, τα Αναφιώτικα, το Μοναστηράκι και το Θησείο μας περιμένουν να τα περπατήσουμε και να απολαύσουμε την ρετρό ομορφιά της Αθήνας καθώς αποτελούν διαχρονικές αξίες στην πόλη. Ωστόσο, μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε και το καφέ “Little Kook” που καταφέρνει να δημιουργήσει έναν χριστουγεννιάτικο κόσμο σε μια μικρή συνοικία. Θα κλείσουμε τη σημερινή μας περιήγηση με την επίσκεψη μας  στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος. Η Χριστουγεννιάτικη διακόσμηση, το Παγοδρόμιο, οι φωτιστικές εγκαταστάσεις, συνθέτουν ένα παραμυθένιο χριστουγεννιάτικο σκηνικό στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος. Ελεύθερος χρόνος και το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη Πάτρα. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	25 €
	20 €
	12 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν
· Αρχηγός εκδρομής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 3 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 2 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 





