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BANSKO   
Ανακαλύψτε την απόλυτη χειμερινή εμπειρία στο Bansko, τον κορυφαίο προορισμό για σκι και χαλάρωση στα Βαλκάνια! Με υπέροχες πίστες για κάθε επίπεδο, τοπία βγαλμένα από παραμύθι και παραδοσιακή βουλγάρικη φιλοξενία, το Bansko είναι ο ιδανικός προορισμός για όσους αναζητούν περιπέτεια και ξεκούραση.
Ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα γεμάτο δραστηριότητες, ελεύθερο χρόνο για σκι και εξερευνήσεις, καθώς και στιγμές χαλάρωσης στο όμορφο περιβάλλον του Bansko. Ελάτε να ζήσετε μαζί μας μια αξέχαστη απόδραση, απολαμβάνοντας όλα όσα προσφέρει η χειμωνιάτικη φύση και οι παραδοσιακές γεύσεις της περιοχής.

4 ΗΜΕΡΕΣ
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	03/01
	06/01



1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΒΑΝSKO   
Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (στο κάτω μέρος στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 06:00 αναχωρούμε μέσω Ιόνιας Οδού – Εγνατίας Οδού – Συνοριακό Σταθμό Προμαχώνα με ενδιάμεσες στάσεις για το Μπάνσκο της Βουλγαρίας. Άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το Μπάνσκο συνδυάζει με τον δικό του τρόπο την αρχαία ιστορία με το σύγχρονο παρών του. Είναι το νεότερο και το πιο γρήγορα αναπτυσσόμενο χειμερινό θέρετρο της Βουλγαρίας στην φύση του βουνού Πίριν. Το διάσημο πλέον θέρετρο, προσφέρει ένα συνδυασμό άριστων συνθηκών χειμερινού αθλητισμού με τη βουλγάρικη παράδοση και τη πλούσια πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά της περιοχής. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος σας για μια πρώτη γνωριμία. 

2η ΗΜΕΡΑ: BANSKO
Ημέρα ελεύθερη να περιηγηθείτε και να ανακαλύψετε το Μπάνσκο. Στο ιστορικό Μπάνσκο δεσπόζει η εκκλησία της Αγίας Τριάδας του 14ου αιώνα με τον πύργο της, αλλά και δεκάδες πολιτιστικά μνημεία. Για τον υπόλοιπο χρόνο σας, σας προτείνουμε να ανεβείτε με το τελεφερίκ στις πίστες του χιονοδρομικού ή να κάνετε τη βόλτα σας στο εμπορικό κέντρο της πόλης.
[bookmark: _Hlk153997052]3η ΗΜΕΡΑ: BANSKO 
Ημέρα ελεύθερη να απολαύσετε για μια ακόμα ημέρα τις ανέσεις και τις δραστηριότητες που προσφέρει το Μπάνσκο.
Εναλλακτικά σας προτείνουμε προαιρετική επίσκεψη στο γειτονικό Razlog. Eλεύθερος χρόνος το βράδυ για διασκέδαση στα τοπικά μπαρ και ταβέρνες.
  
4η ΗΜΕΡΑ: BANSKO – ΣΕΡΡΕΣ – ΠΑΤΡΑ 
Πρωινή αναχώρηση για Συνοριακό Σταθμό Προμαχώνα – Σέρρες. Ελεύθερος χρόνος στο εκτεταμένο πεζοδρομημένο κέντρο της πόλης και το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για τη Πάτρα. Άφιξη στη πόλη μας το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ
	
	Σε δίκλινο ή τρίκλινο 
δωμάτιο
	Σε Μονόκλινο δωμάτιο

	Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 29/11 με προκαταβολή 
	245 €
	365 €

	Για κρατήσεις που θα γίνουν από τις 30/11
	265 €
	385 €



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
· Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στο Bansko με ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο)
· Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
· Αρχηγός – συνοδός

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 100 €. Εξόφληση έως 7 ημέρες πριν την αναχώρηση 
· Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα που πρέπει να έχετε μαζί σας στο ταξίδι σας: Ταυτότητα νέου τύπου (15ετίας) με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο.
· Δεν περιλαμβάνονται: οι είσοδοι σε μουσεία, επισκεπτόμενους χώρους, τελεφερίκ, ποτά στα προσφερόμενα γεύματα / δείπνα, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος. Εάν η πρόσβαση σε κάποια ορεινά σημεία είναι δύσκολη λόγω χιονόπτωσης ή απαιτεί αλυσίδες, το πρόγραμμα τροποποιείται για την ασφάλεια των εκδρομέων.







ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται στις 15:00 και παραδίδονται στις 11:00 ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης και αναχώρησης των ταξιδιωτών. Στα τρίκλινα δωμάτια στα ξενοδοχεία, το 3ο κρεβάτι είναι πρόσθετο.  
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεστε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 40 – 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 75% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς.  





