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Luxury  Πρωτοχρονιά  στην ΑΘΗΝΑ     

3 ΗΜΕΡΕΣ
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	31/12
	02/01



1η ΗΜΕΡΑ (Τρίτη 31/12/24): ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 08:00 αναχωρούμε με ενδιάμεση στάση για την Αθήνα. Η πρωτεύουσα έχει φορέσει τα γιορτινά της, φωτισμένη και στολισμένη, γίνεται η καλύτερη εκδοχή του εαυτού της… Θα μεταβούμε στη πλατεία Συντάγματος. Η Πλάκα, τα Αναφιώτικα, το Μοναστηράκι και το Θησείο μας περιμένουν να τα περπατήσουμε και να απολαύσουμε την ρετρό ομορφιά της Αθήνας καθώς αποτελούν διαχρονικές αξίες στην πόλη. Ωστόσο, μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε και το καφέ “Little Kook” που καταφέρνει να δημιουργήσει έναν χριστουγεννιάτικο κόσμο σε μια μικρή συνοικία. Το μεσημέρι μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελεύθερο στη διάθεση σας, για να ζήσετε την γοητευτική πλευρά της νυχτερινής Αθήνας υποδεχόμενοι το νέο έτος!

2η ΗΜΕΡΑ (Τετάρτη 01/01/25): ΑΘΗΝΑ 
Καλή μας χρονιά !! Στην σημερινή μας περιήγηση θα ακολουθήσουμε τη παραλιακή οδό της Αθηναϊκής Ριβιέρας που εντυπωσιάζει τους εκδρομείς  με την ειδυλλιακή φυσική ομορφιά της, τους όρμους και το βραχώδες τοπίο: Φάληρο, Γλυφάδα, Βούλα, Βουλιαγμένη, Βάρκιζα, Λαγονήσι, Ανάβυσσος, Σαρωνίδα, Παλαιά Φώκαια και η ιστορία ολόκληρης της μεταπολεμικής Ελλάδας περνάει μπροστά από τα μάτια μας. Πολιτικές εξελίξεις, πολιτιστικά δρώμενα και αέρας κινηματογράφου μας αφηγούνται τις ένδοξες στιγμές μιας ολόκληρης εποχής. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε προαιρετικά σε εστιατόριο της παραλιακής ζώνης. Για το πρώτο ηλιοβασίλεμα της χρονιάς θα βρεθούμε στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος που βρίσκεται ήδη σε γιορτινούς ρυθμούς! Μικρά και μεγάλα δρώμενα, φωτιζόμενα σιντριβάνια που κινούνται ρυθμικά σε κλασικές μελωδίες και ατελείωτες βόλτες με θέα την Αθήνα. 

3η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 02/01/24): ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ 
Για την τρίτη μέρα της εκδρομής μας έχουμε ετοιμάσει έναν όμορφο περίπατο για να γνωρίσουμε ακόμα καλύτερα την πρωτεύουσα και τις διαφορετικές πτυχές της. Θα περπατήσουμε λοιπόν στους  δυτικούς λόφους: Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Φιλοπάππου και Πνύκα. Ξεκινώντας από τον ομορφότερο και ιστορικότερο πεζόδρομο της πόλης, από την αρχαιότητα μέχρι την σύγχρονη ιστορία και την ματιά της Μελίνας Μερκούρη θα φτάσουμε στον λόφο του Φιλοπάππου και την Πνύκα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε με το πούλμαν βόρεια για να βρεθούμε στον κάτω σταθμό του τελεφερίκ Mont Parness. Στοιχεία ελληνισμού και avant garde αναμειγνύονται και μας ταξιδεύουν στις εποχές που η Αθήνα μεσουρανούσε και που οι μεγάλες προσωπικότητες έγραφαν ιστορία. Μετά από την επίσκεψη μας στην Πάρνηθα θα μεταφερθούμε στην περιοχή της Αμυγδαλέζας / Θρακομακεδόνες για το γεύμα μας σε παραδοσιακή ταβέρνα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Πάτρα. 


ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ
	
	Σε δίκλινο ή τρίκλινο 
δωμάτιο
	Σε Μονόκλινο δωμάτιο

	Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 30/11 με προκαταβολή 
	225 €
	315 €

	Για κρατήσεις που θα γίνουν από τις 01/12
	245 €
	335 €



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
· Διαμονή στο ξενοδοχείο ROYAL OLYMPIC 5*  με πρωινό σε μπουφέ
· Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
· Αρχηγός – συνοδός 


ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 100 €. Εξόφληση έως τις 22/12. 
· Δεν περιλαμβάνονται: o φόρος διαμονής (4 € ανά δωμάτιο ανά ημέρα), το εορταστικό Πρωτοχρονιάτικο γεύμα και ότι ρητά δεν αναφέρεται.
· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ως προς τη σειρά του προγράμματος.
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος. 




ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται στις 15:00 το μεσημέρι και παραδίδονται στις 11:00 το μεσημέρι ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης και αναχώρησης των ταξιδιωτών. 
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεστε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 30 – 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς.  

