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Θέατρο  ΠΑΛΛΑΣ 

ΑΛΚΗΣΤΙΣ  ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ 
‘Τα τραγούδια των άλλων που αγάπησα’ 

Δευτέρα  18  Νοεμβρίου  2024


Η Άλκηστις Πρωτοψάλτη, επιστρέφει με μία νέα, μοναδική παράσταση,  με τίτλο «Τα τραγούδια των άλλων που αγάπησα», μουσικό αφιέρωμα σε τραγούδια που έχουν αγαπηθεί από το ευρύ κοινό από φωνές άλλων μεγάλων καλλιτεχνών.
Κάθε κομμάτι έχει ιδιαίτερη θέση στην καρδιά της δημιουργώντας ένα πολυδιάστατο, συναισθηματικό μουσικό ταξίδι. Μία συναρπαστική εμπειρία με πρωταγωνιστές την αφοπλιστική της ερμηνεία και τη μοναδική σκηνική της παρουσία.
Μαζί της μία ορχήστρα 14 εξαιρετικών μουσικών υπό την διεύθυνση του νεαρού  ταλαντούχου μαέστρου και ενορχηστρωτή Άρη Αντωνιάδη.
  

Ώρα αναχώρησης από την Πάτρα στις 15:00 από την πλατεία Τριών Συμμάχων (Όθωνος Αμαλίας)
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της Αθήνας (περίπου 2,5 ώρες)
Ώρα έναρξης της παράστασης στις 21:00
Μετά το τέλος της παράστασης (περίπου στις 23:30) αναχώρηση για την Πάτρα

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΕΩΣ  12/11

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:
58 € το εισιτήριο της παράστασης (Ζώνη Ε) και η μεταφορά με το πούλμαν


ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 30 €, εξόφληση έως 16/11

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 14 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 13 – 5 ημέρες το 75% της αξίας της εκδρομής και από 4 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς.

