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Εκπτωτικό Χωριό Mc Arthur Glen – ΠΑΡΝΗΘΑ        

ΚΥΡΙΑΚΗ  26/01/25


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 07:30 αναχωρούμε για το εκπτωτικό χωριό McArthur Glen Outlet. Είναι το μεγαλύτερο Designer Outlet της Ελλάδας με 100 brand names, καφέ, εστιατόρια, παιδότοπο και δίπλα βρίσκεται το εμπορικό κέντρο Smart Park και η Smart Playland. Ελεύθερος χρόνος 4,5 ωρών περίπου στο εκπτωτικό Χωριό και στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Πάρνηθα, στον κάτω σταθμό του τελεφερίκ Mont Parness. Στοιχεία ελληνισμού και avant garde αναμειγνύονται και μας ταξιδεύουν στις εποχές που η Αθήνα μεσουρανούσε και που οι μεγάλες προσωπικότητες έγραφαν ιστορία. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Πάτρα. 


ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	25 €
	20 €
	10 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν
· Αρχηγός εκδρομής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 3 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 2 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 



