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ΑΡΤΑ – ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ         

ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ - ΔΕΥΤΕΡΑ  06/01/25


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (στο κάτω μέρος στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 07:15 αναχωρούμε για την Άρτα. Ελεύθερος χρόνος να περιηγηθείτε στο πεζοδρομημένο κέντρο της πόλης και να επισκεφθείτε τα κυριότερα βυζαντινά μνημεία της πόλης: α) Την εκκλησία της Αγίας Θεοδώρας, βυζαντινής αρχιτεκτονικής και διακόσμησης. Το αρχικό κτίσμα λειτουργούσε ως γυναικείο μοναστήρι αφιερωμένο στον Άγιο Γεώργιο και χρονολογείται μεταξύ 11ου και 12ου αι. πλέον διατηρούνται μόνο ο ναός, η πύλη του, το πηγάδι και το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης. Στο χώρο της εκκλησίας βρίσκεται επίσης και ο τάφος της Αγίας Θεοδώρας ενώ τα λείψανά της φυλάσσονται σε ασημένια λάρνακα με ανάγλυφη διακόσμηση. Β) την εντυπωσιακή εκκλησία της Παναγίας της Παρηγορίτισσας του 13ου αι., με τις υπέροχες τοιχογραφίες όπως αυτή στη βόρεια αψίδα όπου εικονογραφείται η γέννηση του Ιησού Χριστού με τις μορφές αγίων, μάγων, ποιμένων, ευαγγελιστών και προφητών να στέκουν γύρω του αλλά και τις αρχιτεκτονικές καινοτομίες της, μοναδικής ομορφιάς, όπως οι κολώνες και τα κολονάκια που στηρίζουν τον κεντρικό θόλο. Το μεγάλο βυζαντινό παρελθόν της πόλης έχει αφήσει μια τεράστια κληρονομιά από μοναδικά εκκλησιαστικά μνημεία. Κατόπιν θα επισκεφθούμε το ιστορικό Γεφύρι  όπου ο τρόπος κατασκευής του γεφυριού δείχνει ότι οι πρώτες προσπάθειες ανέγερσής του έγιναν στην ελληνιστική εποχή επί βασιλιά Πύρρου ενώ χρόνια αργότερα την εποχή του Βυζαντίου χτίστηκαν οι καμάρες και τα τόξα, τη σημερινή του μορφή όμως την πήρε κάπου τον 17ο αι. Από το 1976 έχει ανακηρυχθεί Διατηρητέο Μουσείο Φύσης. Στη συνέχεια θα ανανηφορίσουμε για τα Τζουμέρκα, για το χωριό Βουργαρέλι. Ένα από τα πιο κεντρικά χωριά στα Τζουμέρκα , αρμονικά ενταγμένο στο ειδυλλιακό τοπίο των Αθαμανικών Ορών. Σε υψόμετρο 775 μέτρων προσφέρει μοναδικά τοπία, εξαιρετικά ιστορικά μνημεία, όπως η Κόκκινη Εκκλησία, ένα από τα σημαντικότερα βυζαντινά μνημεία της περιοχής από τον 13ο αιώνα, καθώς και το απόλυτο χειμερινό σκηνικό. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας και το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Πάτρα. Άφιξη στη πόλη μας το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	28 €
	20 €
	15 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν
· Αρχηγός εκδρομής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση
· Σε περίπτωση που το γκρουπ είναι κάτω από 20 άτομα η διέλευση Ρίου – Αντιρρίου πραγματοποιείται με το F/B
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποια ορεινά σημεία είναι δύσκολη λόγω χιονόπτωσης ή απαιτεί αλυσίδες, το πρόγραμμα τροποποιείται για την ασφάλεια των εκδρομέων.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 3 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 2 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 



