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Οι εορταστικές εκδηλώσεις της απελευθέρωσης της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ    

ΚΥΡΙΑΚΗ  23/03/25

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 09:00 αναχωρούμε για την Καλαμάτα μια πόλη έκπληξη που σφύζει από ζωή και γίνεται πόλος έλξης για χιλιάδες επισκέπτες καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Με το ιστορικό της κέντρο να απλώνεται κάτω από τη σκιά του κάστρου της και τα νεοκλασικά σπίτια να το πλαισιώνουν, οι βόλτες σε αυτό γίνονται απολαυστικές. Τα φροντισμένα καταστήματα, τα μικρά καφέ και ο σχεδιασμός τους αναδεικνύουν την σύγχρονη όψη της Καλαμάτας, ενώ ο ναός της Υπαπαντής όπου φυλάσσεται η ομώνυμη εικόνα για την οποία ο θρύλος θέλει να βρέθηκε στα ερείπια του ναού που καταστράφηκε το 1770, την καθιστά σημείο ενδιαφέροντος της χριστιανικής πίστης. Όσο για τον πεζόδρομο και την λεωφόρο Ναυαρίνου με το παραλιακό μέτωπο, τα λόγια περιττεύουν αφού φημίζονται σε όλη την Ελλάδα. Συγκεκριμένα όμως, το Σάββατο 23 Μαρτίου η πόλη τιμά με τον καλύτερο τρόπο την απελευθέρωση της. Από τις 3 το μεσημέρι και έξω από τον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων ξεκινούν τα δρώμενα, συμπεριλαμβανομένου και του αγώνα δρόμου που έχει γίνει θεσμός στην Καλαμάτα και ακολουθεί η εντυπωσιακή αναπαράσταση της απελευθέρωσης. Φυσικά, δεν λείπει και η μαθητική παρέλαση με στολές και χορευτικά σχήματα. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας να παρακολουθήσετε τις εορταστικές εκδηλώσεις. Όσοι επιθυμούν προαιρετικά θα επισκεφθούμε με ειδικά mini-bus την Μονή Ζωοδόχου Πηγής ή Μονή Βελανιδιάς όπως την γνωρίζουν οι κάτοικοι της Μεσσηνίας. Πρόκειται για μια ιστορική και πολύπαθη μονή. Ξανάνοιξε τις πύλες της πλήρως αποκατεστημένη τον Απρίλιο του 2018. Πρόκειται για μια ιστορική και πολύπαθη μονή. Στις 23 Μαρτίου 1821 οι αγωνιστές της Ελληνικής Επανάστασης (ο αρχιμανδρίτης Παπαφλέσσας -ο οποίος μόνασε στην Βελανιδιά-, ο Νεδουσαίος Νικηταράς, ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης και ο Αναγνωσταράς) ξεκίνησαν για την κατάληψη της πόλης. Έτσι η Καλαμάτα είναι η πρώτη ελληνική πόλη που απελευθερώθηκε από τον τουρκικό ζυγό.  Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Πάτρα. Άφιξη στην πόλη μας το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	25 €
	20 €
	15 €



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν
· Αρχηγός εκδρομής 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 21 – 11 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 10 – 3 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 2 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 

